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Datum: 2024-09-02 

SVAR PÅ INTERPELLATION 
Kommunfullmäktige 

  

Svar på interpellation ställd av Karl Henriksson (KD) till 
ordförande för beredningen för trygghet, prevention och 
demokrati Aza Cheragwandi (S) angående Skogåsdagen 

Karl Henriksson (KD) har ställt frågor till mig om Skogåsdagen och 

arrangörernas beslut att avböja Kristdemokraternas medverkan på 

arrangemanget, samt min syn på arrangörernas beslut och hur vi kan arbeta 

för att göra framtida evenemang mer inkluderande för alla parter. 

Skogåsdagen har länge varit en uppskattad tradition i Skogås, där invånare, 

lokala föreningar och företag samlas för att bygga en starkare lokal 

sammanhållning. Det är en dag där alla bidrar på sitt sätt för att skapa en 

positiv och inkluderande atmosfär, och det är just denna mångfald som gör 

evenemanget så speciellt. 

I år var första gången som föreningen Tillsammans=Starka! stod som 

huvudarrangör för Skogåsdagen. Att evenemanget i år arrangerades av 

Tillsammans=Starka!, med ekonomiskt stöd av bland annat Huddinge 

kommun, är ett utmärkt exempel på hur civilsamhället och kommunen kan 

samarbeta för att skapa något bra för invånarna. Det är viktigt att vi från 

kommunens sida stödjer initiativ som stärker sammanhållningen i våra 

områden och som skapar mötesplatser. Samtidigt är det så att arrangemang 

av denna storlek innebär stora möjligheter för ideella krafter att växa, vilket 

också bidrar till dess utveckling och närvaro i Skogås. 

Det är alltid viktigt att vi som fått Huddingebornas förtroende att företräda 

såväl invånare som våra partier också finns med på arrangemang runt om i 

vår kommun. Detta gäller inte minst i tider med ökad polarisering, och i 

områden med lägre valdeltagande såsom i delar av Skogås.  

När det gäller frågan om politiska partiers deltagande på Skogåsdagen har jag 

i kontakt med arrangörerna fått en bakgrund till varför detta inte var möjligt. 

Föreningen Tillsammans=Starka! mottog en förfrågan om deltagande från 

Kristdemokraterna några dagar innan evenemanget skulle äga rum och de 

upplevde att det var svårt att planera deltagandet så tätt inpå, samtidigt som 

de hade en stark önskan om att säkerställa att alla politiska partier i Huddinge 

skulle få en jämlik och rättvis chans att delta. De ansåg att den korta 

planeringstiden så tätt inpå att arrangemanget skulle äga rum innebar att det 

inte fanns en möjlighet att informera och bjuda in de andra nio partierna i 

fullmäktige. 

Jag har haft en dialog med arrangörerna, och vi är överens om att det är viktigt 

att nästa års Skogåsdag ger alla politiska partier en lika stor möjlighet att 

delta. För att underlätta detta har jag erbjudit min hjälp att samordna 
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inbjudningar till alla partier i fullmäktige, vilket kommer att göra det enklare 

för arrangörerna att planera och genomföra evenemanget på ett sätt som känns 

rättvist för alla inblandade. 

Mittenstyret är fast beslutet att arbeta för en stärkt lokal demokrati, bland 

annat genom att fortsätta stötta evenemang som stärker den lokala 

sammanhållningen. Jag ser fram emot ett fortsatt samarbete med såväl 

Tillsammans=Starka! som andra föreningar som vill växa och samtidigt 

skapa inkluderande och glädjegivande dagar såsom Skogåsdagen där 

företagare, föreningar, förtroendevalda och Huddingebor kan samlas. Jag är 

övertygad om att vi genom fortsatt dialog och samarbete kan skapa ett 

evenemang som verkligen speglar mångfalden och dynamiken i vårt 

samhälle. 

För Mittenstyret, 

Aza Cheragwandi (S) 

Kommunalråd 


